

省城今年公开“三公”支出

领导干部要如实报告收入及配偶子女情况

本报记者 马云云 邢振宇

公开“三公”经费、领导干部报告本人收入、严查领导干部收送礼金……22日,记者从济南市政府召开的第四次廉政工作会议上获悉,今年济南加强监管,防止腐败案件发生。

公车私用将被严查

“今年济南安排了2200多亿资金,力保重大项目建设和,如何加强监管,防止腐败案件发生,是摆在我们面前的一项重大而严肃的任务。”说起今年的廉政工作,济南市委副书记、市长张建国这样开门见山地说。

他表示,济南将继续深化行政经费管理改革,全面推进国库集中收付制度和“公务卡”改革,两年内覆盖到各级政府及所属预算单位。

说起压缩行政经费,张建国表示,今年,济南各级各部门要将“三公”支出的预算和决算向社会公开,

“不公开就没有群众和媒体监督,下一步要主动把这个事情做好。”他要求财政部门要尽快研究提出公开实施方案,部署相关工作。

公车方面,济南将抓好公务用车专项治理改革试点工作,解决违规配车和公车私用等问题。下一步,将按照省有关制度,研究制定济南公车管理办法,严格控制因公出国(境)团组数量、规模和公务接待经费。

另外还将从严控制楼堂馆所建设,凡现有办公用房已经达到标准的,一律不得新建、改扩建或购买办公楼。

领导要如实报告收入

“各级领导干部必须按要求

如实报告本人收入、住房、投资、配偶子女从业等事项和配偶子女移居国外境外的情况。”张建国说,加强干部廉洁自律,认真落实领导干部个人事项报告制度,坚决整治领导干部收送礼金问题。他要求有关部门尽快细化治理措施,严肃查处领导干部以各种名义收送礼金、有价证券、支付凭证、商业预付卡的行为。

国有企业方面,将加强国有企业负责人廉洁自律,严格规范职务消费行为,坚决制止奢侈浪费风气,禁止国有企业负责人通过同业经营或关联交易为本人、亲属或特定关系人谋取不正当利益。

权力不得介入招投标

“严禁权力介入招投标活动。”张建国要求,要加强招投标的监督管理,重点建立健全社会招投标和招标项目执行情况的监督机制,防止有关领导干部和部门与企业串通,弄虚作假。

他说,济南将强化对“一把手”的监督,落实依法行政若干制度,凡属“三重一大”事项,都要集中研究决定。大力推进财政制度改革,严格执行“收支两条线”管理制度,严查贪污、挪用、截留专项资金及私设“小金库”行为。

公务出国经费
公务用车经费
公务接待经费

公开

“只要戴着乌纱帽,就要负责任”

“只要戴着乌纱帽,就要负责任。”22日,在济南市召开的第四次廉政工作会议上,济南市委副书记、市长张建国特别提到食品安全的问题,并要求各级领导干部增强责任感,维护群众切身利益。

“现在有食品查出含有‘瘦肉精’,还有企业非法生产食品添加剂,加上之前的苏丹红等事件,这让很多人对食品没有了信任感。”张建国说,不安全食品对身体的伤害很大,政府责任重大,他要求各(市)区重视这项工作,“只要戴着乌纱帽,就要负责任。”

张建国表示,济南将重点围绕事关群众切身利益的食品药品质量、安全生产、征地拆迁、社会保障等工作深入开展专项治理,严厉查处失职渎职、违规投资入股、履行征地审批手续不力、截留、转移征地补偿金等腐败行为。

本报记者 马云云 邢振宇

相关新闻

去年以来,济南清查89宗违法用地

压缩“三公”经费近两千万

本报4月22日讯(记者 马云云) 去年以来,济南市清查违法用地89宗。22日,在济南召开的第四次廉政工作会议上,市委副书记、市长张建国做出上述表示。

张建国说,去年以来,济南集

中检查经济项目264个,清查违法用地89宗,处理责任人30名,责令限期整改落实拆迁补偿款7780万元。

组建市公共资源交易中心,实行交易受理登记、信息发布咨询等“八个统一”。废止规章制度

小资料>>

“三公”经费是指政府部门公务出国经费、公务用车购置及运行费、公务接待费用三项。

184项,新制定230项。科技防腐方面,建成运行行政执法电子监察系统,完善政风行风评议模式,加大对行政效能和服务质量的明察暗访力度,行政问责76人,开展“小金库”专项治理,全市压缩“三公”经费1992万余元。

《2010年糖尿病监测统计报告》近日公布:

糖尿病患者实现免口服免注射

《报告》公布了这样一组调查数据:40岁以上的中年人,长期服用降糖药的死亡率高达45.0%,65岁以上的老年人死亡率达到了70%,70岁以上为85.9%!北京医院的临床大夫不无忧虑地指出:“胰岛导致低血糖而死亡的病例近年来成倍增加,有些患者不吃降糖药,往往活得更长久。”

大夫回答说:之所以叫化糖,是因为它是打通人体足底穴位的药贴,贴在涌泉穴,不用打针吃药,就能让糖尿病人的血糖明显下降。

济南的一位张姓大爷电话咨询:我吃了十年降糖药控制血糖,总是忽高忽低不恒定,如果一停降糖药换用新疗法害怕更不恒定,并且我都七十岁了,这病还能治好吗?

我省化糖康复指导中心的刘燕大夫回答说:化糖不吃药是一个逐渐的过程,一开始还需要少量用药,当化糖贴逐渐恢复你的胰岛功能之后,不管是60岁、70岁、80岁,糖尿病都能治好!

新型疗法进驻我市

2010年有6000名患者停药

我国著名糖尿病专家张国强教



授说:要想保持血糖长期平稳,仅仅靠口服药肯定是不行的,必须激活人体自身化糖本能,把人体多余的血糖转化为人体所需的能量、营养,所以此时化糖疗法的推出可以说是一个划时代的成就。

中医化糖疗法进入我市两年多的时间里有很多糖尿病患者有幸停

药了化糖疗法的实际效果,据济南某电视台跟踪调查的结果:首批的体验者中,已经有6000名患者实现了停药停药,过上了敢吃敢喝的幸福生活。

据使用过的患者反映:相对于传统的降糖药物,中医化糖疗法的优势非常显著:

- 不打针、不吃药、不住院,轻松治疗糖尿病!
- 不进入肠胃、不伤肝肾,安全无药害!
- 能吃能喝不忌口,使用后浑身有劲,饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐步平稳。

我市糖尿病书籍免费发放 大力推广中医化糖疗法

糖尿病患者想要实现免口服免注射的健康治疗,近日,由中医古籍出版社出版的《糖尿病的革命》一书,详细介绍了糖尿病患者如何摆脱药物依赖,最后靠自身化糖本能战胜糖尿病的医学知识,这本书由国内10余位糖尿病权威共同编撰,市场零售价28元,一上市便居各大书店的畅销榜首。

目前,为了配合化糖疗法在济南地区的推广,此书将面向读者免费发放,济南地区仅限2000本,部分医院医生也建议患者仔细阅读这本书,请需要的患者尽快拨打电话,以免错过机会,新书热线:0531-66907612 66907712

不打针不吃药,不遭罪 敢吃敢喝身体棒



济南历下区 胡庆中 61岁

十多年的糖尿病,每天都是大把大把地吃药,虽然我也知道降糖药副作用大,但不吃不行,明知是毒药也得往下咽,直到碰到化糖贴之前,我真没想过能把降糖药停下,化糖贴不仅使用方便,直接贴

在脚底涌泉穴就行,而且效果非常好,贴了一个半月后,我的血糖从16降到了7.9,而且身上也有劲了,看东西也清晰多了!贴了三个周期化糖贴,不仅停了药,而且能吃能喝了,现在逢年过节,我也敢吃点水果点心了,真是舒服啊。

权威部门对化糖贴的意见

由北京医院临床半年公布的临床数据表明:化糖贴对长期平稳血糖和并发症总有效率高达90%,糖尿病大面积消退,逐渐停药停药,国家权威部门非常认可化糖贴的显著效果,由北京药监局批准为:京药监械(准)字2008第2260360号(更),并作出明确批示:适用于常规治疗效果不理想II型糖尿病患者,这在国内是第一个。



化糖热线:0531-66907612 66907712

授权药店:华东大药房(大观园十字路口向北30米路东),神农大药房(黑虎泉西路151号),弘政大厦东,广济堂药店(文化西路省中医院东100米),科信大药房(101路终点站,向柳庄东医院药房),惠好大药房(玉皇庄统一银座超市西邻路南),民意大药房(山大北路与二环东路交叉口向西150米路北),长清惠好大药房(长清五峰路原医药大厦南10米路东),商河老百姓医药超市(县妇幼保健院西20米),济阳馨馨堂药店杨建修诊所(县中医院西邻,好又多超市西邻)